I.variants

1. uzdevums (3 punkti) Uzraksti pareizo atbildi!

a) Izteiksme 
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a

ir identiski vienāda ar izteiksmi:

A a
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B a12

C a
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D a
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b)  Izteiksmi 9 ⋅3a pārveidojot par pakāpi, iegūst:

A 92a

B 32+a 

C 27a

D 92+a
c) Vienādojuma 4x=64 sakne ir:

A x=
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B x=16 
C x=3 

D x=log644

2. uzdevums (32 punkti) Atrisini vienādojumu! 

a) 5-3x+5=125


b) 9x=27x–2
c) 2x2–5x+6=1


d)4x+3⋅2x–4=0

e) 2x⋅5x=0,01


f) [image: image6.png]240 0% _
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g) [image: image7.png]43+4_43-1
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h) [image: image8.png]



3. uzdevums* (3 punkti) Atrisini vienādojumu!
52x - 7x - 35 52x + 35  7x = 0
II. variants

1. uzdevums (3 punkti) Uzraksti pareizo atbildi!

a) Izteiksme 
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b

ir identiski vienāda ar izteiksmi:

A b
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B b10

C b
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D b
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b)  Izteiksmi 8⋅2a pārveidojot par pakāpi, iegūst:

A 23+a

B 16a 

C 43+a

D 23a
c) Vienādojuma 3x=81 sakne ir:

A x=27
B x=
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C x=log813
D x=4
2. uzdevums (32 punkti) Atrisini vienādojumu!

a) 35x+2=81


b) 25x+2=125x
c) 3x2–2x-24=1


d) 9x+2⋅3x–3=0

e) 2x+1⋅5x+1=0,01-x
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g) [image: image15.png]


 

h) [image: image16.png]0727+ g7*%
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3. uzdevums* (3 punkti) Atrisini vienādojumu!
4x - 3x-0.5  = 3x+0.5 – 22x-1
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